

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0993027421001

R&B.S.A. ADRIANA MOLINA STUDIO R&BCOM S.A.

NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: ADRIANA MOLINA STUDIO RUATA ROSAS RUBEN DARIO

CONTADOR:

CUENCA PIHUAVE KARINA DE JESUS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/05/2017

FEC. INSCRIPCIÓN:

25/05/2017

FEC. ACTUALIZACIÓN:

03/08/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

DISEÑO INDUSTRIAL, ES DECIR CREACIÓN Y DESARROLLO DE DISEÑOS Y ESPECIFICACIONES QUE OPTIMIZAN LA UTILIZACIÓN, EL VALOR Y LA APARIENCIA DE LOS PRODUCTOS, INCLUYENDO LA DETERMINACIÓN DE LOS MATERIALES, LA CONSTRUCCIÓN, EL MECANISMO, LA FORMA, EL COLOR Y EL ACABADO DEL PRODUCTO, TENIENDO EN CUENTA LAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: Fco. de Orellana Numero: S/N Interseccion: S/N Manzana: S/N Conjunto: VILLA ITALIA Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Carretero: Vía a Daule Kilometro: 17 Carrino: S/N Referencia ubicacion: Cerca del Village Plaza Email: marjito_alessandra@hotmail.com Celular: 0995538623 Telefono Domicilio: 046000271

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIE	ä	£	S	ä	į.	ä	12		<u>A</u>	H.	10	ä

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017001173236 Fecha: 07/08/2017 15:22:42 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0993027421001

R&B.S.A. ADRIANA MOLINA STUDIO R&BCOM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

23/05/2017

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DISEÑO INDUSTRIAL, ES DECIR CREACIÓN Y DESARROLLO DE DISEÑOS Y ESPECIFICACIONES QUE OPTIMIZAN LA UTILIZACIÓN, EL VALOR Y LA APARIENCIA DE LOS PRODUCTOS, INCLUYENDO LA DETERMINACIÓN DE LOS MATERIALES, LA CONSTRUCCIÓN, EL MECANISMO, LA FORMA, EL COLOR Y EL AÇABADO DEL PRODUCTO, TENIENDO EN CUENTA LAS DISEÑO DE TELAS, PRENDAS DE VESTIR, CALZADO, JOYAS, MUEBLES Y OTROS ARTÍCULOS DE DECORACIÓN INTERIOR Y DE MODA, ASÍ COMO DE OTROS EFECTOS PERSONALES Y ENSERES DOMÉSTICOS. ACTIVIDADES DE DISEÑADORES GRÁFICOS.

ACTIVIDADES DE DECORADORES DE INTERIORES.

OTRAS ACTIVIDADES ESPECIALIZADAS DE DISEÑO. REALIZACIÓN DE FOTOGRAFÍAS PARA ANUNCIOS COMERCIALES, PARA EDITORIALES, Y PARA ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA MODA, LOS BIENES RAICES O EL TURISMO, ACTIVIDADES DE FOTÓGRAFOS DE PRENSA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: Fco. de Orellana Numero: S/N Interseccion: S/N Referencia: Cerca del Village Plaza Manzana: S/N Conjunto: VILLA ITALIA Bioque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Carretero: Vía a Daule Kilometro: 17 Camino: S/N Email: marjito_alessandra@hotmail.com Celular: 0995538623 Telefono Domicilio: 046000271

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO - OFICINA

FEC. INICIO ACT.:

23/05/2017

NOMBRE COMERCIAL:

ADRIANA MOLINA STUDIO

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DISEÑO DE TELAS, PRENDAS DE VESTIR, CALZADO, JOYAS, MUEBLES Y OTROS ARTÍCULOS DE DECORACIÓN INTERIOR Y DE MODA, ASÍ COMO DE OTROS EFECTOS PERSONALES Y ENSERES DOMÉSTICOS.
ACTIVIDADES DE DISEÑADORES GRÁFICOS.
ACTIVIDADES DE DECORADORES DE INTERIORES.
OTRAS ACTIVIDADES ESPECIALIZADAS DE DISEÑO.
REALIZACIÓN DE FOTOGRAFÍAS PARA ANUNCIOS COMERCIALES, PARA EDITORIALES, Y PARA ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA MODA, LOS BIENES RAÍCES O EL TURISMO, ACTIVIDADES DE FOTOGRAFOS DE PRENSA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DAULE Parroquia: DAULE Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: Fco. de Orellana Numero: S/N Interseccion: S/N Referencia: Cerca del Village Plaza Manzana: S/N Conjunto: VILLA ITALIA Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Carretero: Vía a Daule Kilometro: 17 Camino: S/N Telefono Domicilio: 046000271 Celular: 0996488775 Email: marjito_alessandra@hotmail.com



Código: RIMRUC2017001173236 Fecha: 07/08/2017 15:22:42 PM